8 Facit till Bashafte Z

02 s ? S04l !
1001 2320 b) 36 Minst: 0,349 1062 a) 5
b) 76 1023 a)l 10 a) 20 faglar .
932 b) 8 b) 20 faglar b) —
1002 2)0,5 1024 a) 82 c) 40 faglar 10
b) 0,7 b) 64 5, o) 1
) 0,33 1025 a) 0,04 1038 a) 10 4
1003 2)17 b) 0,16 b) 107! 1063 a)9
b) 11 1026 a) 0,49 ) 1073 b) 8
)16 b) 0,09 1039 a) 10~ c)25
) 1027 a) 102 b) 10 1064 a) 10°
1004 a) = b) 10® ) 107 b) 10
b) 13 o) 10° 1040 a) 10 cm c) 10°
) 1028 a) 1000 b) 1 dm 1065 a)8-102
oL b) 10 000 ©)0,1m b)9-10°
4 ¢) 1000 000 d) 10" m c)5-10*
1005 a)6 1029 a)2-10? 1041 a)0,01 1066 a) 1000
b) 6,25 b)7-10° b) 0,1 b) 10
c)1,2 ©)3-10* ¢) 0,001 ¢) 100 000
1006 a) Ritt 1030 3-10°km/s 1042 a) 0,0001 1067 a) 400
b) Fel 1031 a) 500 b) 0,000 001 b) 7 000
o) Rt b) 8000 ¢) 0,000 01 ¢) 7500
d) Ritt ) 5000 1043 a)10'kg 1068 a) 40 000 km
1007 a) 100 1032 a) 30 000 b) 1hg b) 4 000 mil
b) 45 b) 700 c)100g ) 4-10° mil
€) 0,5 ¢) 40 000 1044 a)9-107!
1008 a)10°C 1033 a)10° b)7-1072
b)5°C b) 10 1045 a)5-107! Problemldsning
1009 a)l 1034 a) 10? b)4-1072 1 a)3st
b)) 61 b) 10° 1046 3-107!liter b) 5t
c g DS
1010 2)-6°C 1035 g)) 11(())6 1047 li)) (()),,23 2 Enlosning ér:
o b)) —214 °C 1036 a) 1 000 000 1048 2)0,8 (1)
a) - b) 10 b) 0,05
o1 b))go - 1037 a) 1000 000 000 1049 a)6-10"'kg @ 3)
a) Vaning b) 10° b) 600
o1 b)) Vzéning -2 ) 1050 6)~ 10° * @ 0
a) - 1051 8-10°
b) -4 Taluppfattning och huvud- 1052 4-10° @ 9 e @
c)4 rakning 1053 3.10° 3 a)2loch3s
1014 a)25 1 a)65000 1054 a) centi b) 10 och 2,5
b)8 b) 7 050 b) deci 4 Tvaoch en halv minut
ol 2 a)34 ¢) hekto
1015  a) 36 b) 97 1055 a)2-10°g
b) 0,36 c) 280 b) 2 hg
)27 3 2)90 1056 a)4-10°m
1016 a) 100 b) -10 b) 4 km
b) 0,01 )89 1057 a)7,2
¢) 1000 4 2)05 b) 90
1017 a) 0,09 b)1 c) 0,6
b) 0,49 Q7 1058 a)-1
<) 0’2001 5 Tvahelaoch b)2
1018 a)4 R tre tiondelar 0
b) 4 6 2)20.35 1059 a)3
7 b) 20.20 b) 14
1019 a) 32 ¢) 40 min c) 46
b) > 7 a)1500 1060 a)-15°C
c) 63 b) 0,6 b) -5°C
1020 a) 84 )32 c)-20°C
b)2 , 8 a)5dl 1061 a)-2
021 3 8’5 b) 500 ml b) -5
016 )50l c)3
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KAPITEL 2

2001 a)3xkr

b) 5x kr
2002 (x-y)kr
2003 a)17

b) 32
2004 (x+5)ar
2005 a)9st

b) 15 st
2006 a) 35

b) 8
2007 xycm?
2008 a)(x+1)cm

b) 2x cm
2009 a)2x

b) 2y

¢) 5z
2010 a)3a

b) 5b

¢) 5¢
2011 a)3x+y

b)2y-3
2012 a)5a-b

b)4y +3z
2013 a)5x-2y

b) 5a - 3b
2014 William
2015 a)2x+2

b) 5y -5
2016 a)8a+12

b)3-6b
2017 a)8x-12

b)3y+15
2018 a)a?

b) 2x?

c) 6y°
2019 a)x*+x

b)y* -2y

€)3z+22
2020 a)z=3

b)x=2

2021 a)y=3
2022 a)x=3

2023 a)x=2
2024 a)Ja

2025 4st (2x+3=11)

Taluppfattning och huvud-
rakning
1 a)7,9
b)2
c)-1
2 2a)20.30
b) 21.20
¢) 20.05
3 a) 3 rutor ska vara
skuggade.
b) 75 %
4 a)0,6
b) 1,12
¢) 0,034

1
5 E,O,SochSO%
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10

a) 56,2

b) 0,16

) 1250

50 cm?
A,BochD
a) 4,5

b) 0,45

1
) 3
a) 40°
b) 90°

2026 a)x=20

b)y=15
c)z=60

2027 a)0,07x

b) 0,12y
¢) 0,35z

2028 a)0,7xelever

b) 400 elever

2029 a)0,8xelever

2030

2031

2032 a)

b) 30 elever

= ®
= ~
¥
TN = =N =
W

o
=

=2
=

b)1:3

2033 a)l:2

b)2:5

2034 2:3

2035 3:4

2036 14o0ch21
2037 a)2xkr

b) (z-x) kr

2038 a)B

b)E
c)D

2039 a)5x-1

b)3y-3

2040 a)32

b) -9

2041 a)x=2

b)y=3
c)z=1

2042 a)y=12

b)x=8
c)z=12

2043 a)l:3

b)1:4

2044 2:3

Problemldsning

1

2

3

1 2

8 |1 6
1100
0 7

3 o2
10 O 11
a) 59731
b) 97513
18 ar

4 Draken ar 0,5 m och
svansen 11,5 m.

KAPITEL 3

3001 B,C,DochE
3002 a) b) c)

| |

\
W oMo
| |

3003 a)

—
|
—~

3004 a)y=1
b)x=3
c)z=20

3005 12cm

3006 6cm

3007 Nej

Taluppfattning och huvud-
rakning
1 a)55200
b) 1000 000
¢) 1050 000

3
2 Storst: —
4

Minst: 0,49
3 A:0,15
B: 0,35
C: 0,59
D: 0,88
4 a) 100 hastar
b) 2kg
¢) 60 cm
5 a)l40kr
b) 420 kr
6 a)0,3
b)1
c)5
7 a)50 min
b) 1 h 10 min
12

9 -4°C
10 a)7,5
b) 0,05

1
Q) =
)6

3008 a)5cm
b) 10 cm

3009 a)9cm
b) 54 cm
3010 a)8cm
b) 80 cm
3011 a)6m
b)4m
¢) 24 m?
d)13m
3012 a)l:2
b)1:4
c)1:8
3013 9
3014 36
3015 49
3016 81
3017 0,25
3018 0,09
3019 4
3020 5
3021 Lena
3022 8
3023
3024
3025
3026
3027 18
3028 a)x=5
b) x=225
3029 6,25
3030 2,65
3031 6,78
3032 151,29
3033 5,87
3034 a)AB=4cm
AC=3cm
b)5cm
¢)5cm
d)Ja
3035 a) DE=6cm
DF=4,5cm
b) 7,5 cm
¢)7,5cm
d)Ja
3036 AochC
3037 12cm
3038 a)4cm
b) 12cm
3039 a)6cm
b) 30 cm
3040 a)3cm
b) 600 m
3041 a)49
b) 0,16
3042 a)5
b) 10
3043 3
3044 13 cm

Problemldsning
1

2 9|7

M) 6] 1

5 3 |10

2 1,4,6eller 2,34 eller
2,2,6

3 100%

4 32st

280



KAPITEL 4

4001 3 =30%=0,3
10

7

4002 — =70%=0,7
10

4003

4004 a)43%

b) 57 %

a) 12,2 %
b) 8,5 %
35%

a) 100 kr
b) 50 kg
a) 4 kor
b) 10 cm
a)C

b) B

o)A

84 liter
4011 81 kvinnor
4012  165kr
4013 30

4014 500

4015 300 elever

4005

4006
4007

4008

4009

4010

Taluppfattning och huvud-
rakning
1 a)102
b) 70
)9
2 a) noll komma tva
b) 0,39
3 a)21.20
b) 20.35
4 a)2
b) 40
c) 30
5 A,BochD
6 a)5elever
b) 30 elever
c)10%
7 a)30
b) 11
)7
8 0,25
9 a)4000m
b) 400 m
¢) 24 000 m =24 km
d) 24 km/h
10 a)200
b) 900
¢) 10° (100 000)
4016 a)0,8
b) 0,98
¢) 0,6
a) 1,2
b) 1,02
c) 1,4
b) -10 %
c) 0,7
d) 1,05
e)+15%
a) 0,95 - 400
b) 1,1-400
a) 0,7
b) 1015kr

4017

4018

4019

4020

a) 2 rutor ska skuggas.

b) % =75%=0,75

4021

4022

4023

4024

cm

160 kr
b) 1,25 875kr
€07  5950kr
a) 15 km/h

b) 35 km/h

¢) 43 km/h

a)3s

b)6,5s

a) 0,8

area

4025

4026

sida

1 2 3 4
A:(3,2)

m
>

cm

2

0 - B

H

4027

4028

4029

4030

4031

4032

a)k=2,m=3
b)k=4,m=-1
a)y=3x+1
b)y=5x-6
a) k=2
bym=1
Qy=2x+1
a)k=1
bym=2
Ay=x+2
a)k=3
bym=-1
Ay=3x-1
a) 550 kr

b) 900 kr

¢) 200 kr
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k

3

d)

kostnad

900

800

700

600

500

300

200

100

tid

4033

4034

4035

4036

krd

1 2 3

a) 4 000 kr
b) 5000 kr
¢) 5500 kr
d) 3000 kr
a) 2 kr

b) Ja
)y=2
a) 20 kr

b) Ja
c)y=20x
a)y=15x
b)

X Y
0 0

1 15

<)

pris

50 11/

40

30

20

vikt

4037

4038

4039

4040

4041

1 2 3
a) 9kr
b) 18 kr
c)45kr
d)Ja
a) 80 km
b) 160 km
) 320 km
d)Ja
a) 60 kr
b) 180 kr
a) 7 kr
b) 35kr

1
a) — 0,5
2
b)25% 0,25
¢)30%

hg

4042
4043

4044

4045

4046

4047

4048

4049

4050

4051

4052

m 4

40% 0,4

a) 50 kr
b) 4 liter
a) 14 far
b) 32 bilar
a)53%
b) 43 %
a)22%
b) 44 %
30 batar
180 kr
a) 0,7

b) 13 650 kr

a)lm

b) 2009
c)9m
A:(3,1)
B:(1,3)
C:(-2,3)
D:(-1,0)
E: (0,2)
E(1,-1)
G:(-3,-2)
H: (0,-3)
L (3,-2)
J: (=2,-3)
K:(-3,1)
L: (4,4)
M:(2,0)
N: (-4, 3)

Abromsstricka

120

110

100

90

80

70

60

50

40

30

\\

20

10

hastighet

4054

4055

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 km/h
4053 48kr

a) 55kr
b) 2km
c) 25 kr
a) 25kr
b) 4kg
c)Ja

d) y=25x

Problemldsning

1

1. 2. 3.
112 2
‘5040
6.
0 1
7. 8.
1 316
10. 11.
0 1
2 78st
3 25st
4 15st



KAPITEL 5

5001

5002
5003

5004
5005

5006

5007

5008

5009

A

3 =30%=0,3
10

1
— =25%=0,25
4

a)17 %
b) 33 %
25 ggr

a)l

=
=

<)
a)

<)
a)

b)

‘_,;m\q;mb—ﬂ ;‘w NN s‘,..m\»—acx

O

25
a) Beroende

2
b) =
)5
3
C)g
1
d) =
)4
3

)

i

6
== =30%
2 20
6
=— =30%
20
beroende

©
»-l;\l\) »b\w

4
2.
5
3.
5
0

=

a
b

1
W}mta A

c
) 15

2

d) 15

e) Hur stor sannolik-
heten ér att bada
kulorna ar roda.

2 6
f)g(g)

\»—-w\t\) ©
uw\Nu-u\N °

Taluppfattning och huvud-
rakning
1 a)8
b) 420
c) 40
2 a)100105

15
b) 0,15 (—
) (100)

3 a)Tex7-4=18+10
b) Tex100-70=28 +2
4 )80
b) 0,72
¢) 30
5 53,27
a) 8,5hg
b) 3,5 liter
¢) 25000 m
170 ggr
EBCAD
1470
9dl

o~

o v ®

1

5010 a) Attingen kula ar
rod.

b) Att ingen kola ar
mintkola.

c) Att det inte regnar
nagon dag.

a) Att ingen kula ar
bla.

5011

& o =
O IN O W[ W~

e
~

5012 a) 246, 264, 426,462,
624 och 642

b) 6 st

a) 2 468, 2 486, 2 648,
2684, 2 846, 2 864

b) 6 st

c) 24 st

5014 4-3-2-1=24

5015

Betyg

5013

Frekvens|Relativ frekvens|
f f/n

=10%
=20%
=30%
175=30%
=10%
Sa 100 %

I“ oIN ol*

=

ol

o & @] o =]

1

2
3
3
1

3|3

n=10

5016 a)4°C

b) 0°C,2°C, 3°C,
5°C,10°C

c)3°C

d)10°C
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5017 a)

Resultat |Frekvens|Relativ frekvens|
X f/n

=10%
=20%
=30 %
=10 %
=20%
-10%

=100 %

1
2
3
4
5
6

m al* :IN cl* :Iw el cl“

n=10 S

b) 10 kast

)3

d) 34

e) 3,4
£)1223334556
g3

5018 a)10%

5019

c)— =16%
25

a)8%

b)23 %

6 st

a) Oberoende
handelser

b)

2 3
/NKulaA

5020

5021
5022

e) Hur stor sannolik-
heten ér kulan fran
A dr gul och kulan
fran B ar rod.

4

2 15

12 satt

a) 20 st

b) 25 %

¢) 1 person

d) 3 personer

e) 2 personer

f) 2 personer

5023
5024

Problemldsning

1 8cm
2 Enlésning ar:

@—@&—®
3 8 personer
4 a)25

b) 90

c) 32

6001

6002

6003

6004
6005

6006

6007

6008

6009

6010

6011

6012

6013

6014

6015

6016

6017

6018

6019

6020

6021

6022

a)3011

b) 700 015
a) 83

b) 22
c)2,4
Storst: 2,3
Minst: 2,259
4°C

a) 0,15

b) 0,37

¢) 0,59

d) 0,83

e) 0,96

) 1,09

Q) — 01 10%

0,25 25%

=2
=

O
~

03 30%

02 20%

Z &

2 &
»\wcwb—‘mp—g‘wg\_s —

a) 0,5

b) 0,7

¢) 0,05
a)4,5kg

b) 1,5kg

¢) 1700 kg
a)7,2

b) 7,5

<) 150

a) 1,5

b)0

¢) 0,95

a) 35

b) 4

)9

a) 4 portioner
b) 40 portioner
a) 23 587

b) 52378

) 87523

a) 1000

b) 0,01

c) 780

En hel och fyra tion-
delar

a)2-x
b)x-2
a)y-4
b)z+4
c)4-x(4x)

a) (a+200) m
b)2-am=2am
¢) (2a-200) m
a)x=38
b)y=4
c)z=10
a)3x+4y

b) 7a - 5b

a) 26 och 30
b) 4

c)2+4n

d) 402
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6023 AochC

6024
X y X+y|[Xx=-Yy X-y
51 2| 7 | 3 |10
71 3 10| 4 |21
4| 6 | 10| -2 | 24
4 | 8 | 12] -4 a2
0| 7 [17] 3 |70
6 | 5 | 1|1 |30

6025 a)120cm
b) 40 cm
¢)20 cm
6026 a)50 mm
b) 1500 m
6027 a)0,6km
b) 500 mm
6028 a)l5cm
b) 25cm
6029 a)A,EochH
b)C,Dochl
¢)B,Foch G
6030 a)90°
b) 360°
c) 720°
6031 a) 85°
b) 135°
6032 60°
6033 O=14cm
A=75cm?
6034 a) Visa din ldrare
b) Visa din ldrare
6035 a)l,5cm
b)3cm
c) 9,4 cm
d) 7,1 cm?
6036 a)4,5dm?
b) 4,5 liter
c)45dl

Taluppfattning och huvud-

rakning

1 a)2,1
b) 0,65
c) 5,4

2 a)9
b) 6,25

3 43

4 a)x=8
b)y=2,1
c)z=15

5 A:32
B:3,8
C:4,3

6 a)0,15

1
b) =
)4

2
C);

7 En halvtimme (30 min)
8 a)3
b) -10
c)-8
9 a)0,5
b)0,1
€) 100
10 a) 900
b) 10% (1 000)
¢) 500

6037

6038

6039
6040

6041

6042

2
a)g 40% 0,4

b) = 30% 03
10

a) Visa din ldrare
b) Visa din larare
¢) Visa din larare
20 %

a) 6 liter

b) 15kg

c)8m

a) L och 0,01
100

b)1
1

¢) — och0,5
2

d) L ocho2
5

a) 250 m
b) 750 m
c)1250m
d)

km #stracka

tid

6043

6044

6045

cm

2 4 6 10 12 14min

e)12min30s
(12,5 min)

f)Ja

a) 15%

b) 38 kg

a) 45 km

b) 3h 15 min

¢) 15 km

d) 30 min och 15 min

e) 15.15

a) 30 kg

b) 120 cm

c)

langd

180

140

120

100

vikt

6046

6047
6048

6049

6050

N
o

40 60 80 kg

o8
=

>y g
TW= o= o~

a) 5 prickar

b) 21 kast

a) Februari, -4 °C
b) Juli, 12 °C
c)16°C

d) September

a) 19,4 podng

b) 22 poing
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6051
6052

6053
6054

6055

Maria har 7 st och
Karin 5 st.

50 cm

18 sitt

Talet 23 ska bort
eftersom det ar det
enda av talen som

inte dr delbart med 7.

a) 90°
b) 180°
¢) 120°
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